

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÁS

a 2019 szept. 02-i lomtalanításhoz

Az elmúlt évek gyakorlatához képest **az idei évtől** településünkön is alapvetően **megváltozik a lomtalanítás**. Az eddigi rendszert, a közterület egy kijelölt pontjára elhelyezett lomok begyűjtését a **házhoz menő lomtalanítás** váltja fel. A **közszolgáltató** (Balatonfüredi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.) a **szereződött ügyfeleit levélben tájékoztatta a változásról**. A levélben mellékelt **igénylőlapokat** úgy kell postázni, hogy azok **legkésőbb augusztus 26-ig megérkezzenek a szolgáltatóhoz**.

Akinek nincs szerződése a szolgáltatóval, vagy tartozása van feléje, annak nincs lehetősége a lomtalanításban részt venni. Ezen személyeknek saját költségükön kell a lomok elszállításáról gondoskodni!

Jogszerűen a lomtalanítás csak a szolgáltatóval szerződött ingatlan tulajdonosok, illetve ingatlan használók részére volt eddig is biztosított, évente egy alkalommal ingyenesen.

A külterületi, illetve zártkerti szerződött ügyfelek részére a lomtalanítást illetően Szentbékállai Önkormányzata a Balatonfüredi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel a **következő megoldást** egyeztetette le. A közszolgáltató az érintett szerződött, és a szolgáltatónak a lomtalanítási igénylőlapot a határidőn belül visszaküldött ingatlantulajdonosoktól (a közszolgáltató említett levelében a lomok tartalmára és mennyiségére vonatkozó szabályok figyelembe vételével), **a lomtalanítás napján (2019. szeptember 2-án) 8 – 10 óra közt a Hulladékgyűjtő Pontnál, kizárólag személyesen vagy meghatalmazottjától vesz át max. 2 m³ lomot.**

A Balatonfüredi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. levelében a **nem lomnak minősülő hulladékok** elhelyezésére vonatkozóan tájékoztatást is adott. Ezen túlmenően felhívjuk a figyelmet, hogy **pl. műszaki elektronikus hulladékot a közszolgáltató az idei évtől nem vesz át**. Szentbékállai ingatlan tulajdonosok **az ebbe a kategóriába tartozó lomokat az NHSZ Tapolca Nonprofit Kft. Hulladékgyűjtő udvarán tudják leadni**. A közszolgáltatóval szerződött személyek ezen a helyen, a legutolsó hulladékszállítást igazoló számlát és befizetést felmutatva ingyenesen, ill. mennyiségtől függően részben ingyenesen adhatják le az elektromos hulladékat.

A lomhulladékok gyűjtése során **NEM ADHATÓK ÁT** az alábbi hulladékok



Gumibroncs hulladék: a gumibroncsok az autószervezetekben a gumik cseréjekor leadhatók, egyéb elhelyezési lehetőségekről honlapunkon tájékozódhat.



Veszélyes hulladék (festékek, lakkok, permetszerek stb.): egyeztetett időpontban a Fűzői Hulladékégető Kft.-hez térítési díj ellenében beszállíthatók (elérhetősége: info@fuzfoiegeto.hu, + 36 88 589960)



Zöld hulladék: A zöldhulladék a Balatonfüredi Regionális Komposztáló Telepen elhelyezhető Balatonfüred, Aszófői út (hrsz 087), nyitva tartás: H-P:7-15, ápr.1-től nov. 30.-ig szombaton 8-12 (saját beszállítással).



Építési-bontási hulladék: az Aszófői úti volt hulladék lerakó területén Balatonfüred, Aszófői út (hrsz 087), nyitva tartás: H-P:7-15, ápr.1-től nov. 30.-ig szombaton 8-12, térítési díj ellenében elhelyezhetők 1 tonna mennyiségig (saját beszállítással).



Gyógyszer hulladék: hulladékká vált gyógyszereket a gyógyszerárakban leadhatók.



Települési szilárd hulladék: a rendszeres hulladékszállítás alkalmával hulladékgyűjtő edényből vagy Társaságunk emblémájával ellátott zsákban elszállítjuk, a közszolgáltatás keretében megoldott.



Elektronikai hulladék: Új vásárlás esetén az üzletekben leadható az elektronikai hulladék, egyéb elhelyezési lehetőségekről honlapunkon tájékozódhat.



A házhoz menő szelektív hulladék elszállítása rendszerében gyűjtött papír, PET, stb. hulladékok elszállítása a szolgáltatás keretében megoldott, lomtalanítás során ezen hulladékok nem kerülnek elszállításra.

<http://www.nhsztapolca.hu/szolgáltatásaink/hulladekgyujto-udvar/>

Cím: 8308 Zalahaláp, 010/42 hrsz. - ☎: 06-87/709-831 - ✉: lerako.tapolca@nhsz.hu